

作者: 李学梅 来源: 新华网 发布时间: 2008-5-21 13:39:48

小字号

中字号

大字号

## 法研究称放射性碘疗法不影响怀孕

法国国家健康与医学研究所5月20日报告说,研究者通过对2000余名甲状腺癌女患者进行追踪调查,证实采用放射性碘疗法不会对女性怀孕造成危害。

据该研究所科研人员介绍,在法国甲状腺癌患者中,约有75%是女性,其中又以年轻人居多。医生在确诊病人患有甲状腺癌后,往往会进行甲状腺切除手术,然后在术后采取放射性碘疗法,以杀死剩余的癌细胞。不过,这种疗法引起了不少育龄女性的疑虑,她们担心这样会对未来怀孕产生影响,造成流产或早产等不良后果。

针对这一问题,科研人员在1990年到1993年间,选择了2000余名接受放射性碘疗法的甲状腺癌女患者进行追踪调查。到2004年,其中共有1126名女性怀孕生育,她们流产和早产的比例并不比普通女性高。调查还显示,女性接受放射性碘疗法后所生孩子的畸形和体重过轻的比例都在正常范围内。

法国研究人员由此认为,放射性碘疗法对女性怀孕并不会产生很大影响,但是他们仍然建议接受放射性碘疗法的女性在接受这种治疗一年后再考虑怀孕。

发E-mail给:  

打印 | 评论 | 论坛 | 博客

读后感言:

发表评论

### 相关新闻

- 研究发现: 怀孕时用手机会严重损害胎儿健康
- 怀孕新生可暂缓入学 山东大学新规开先河
- 研究显示: 女性腰身纤瘦怀孕早期流产率高72%
- 我国首例荧光转基因克隆猪怀孕 明年1月当妈妈
- 哈佛大学研究发现女性每天吃少量冰淇淋有助怀孕
- 欧洲航天局: 用“怀孕试纸”探测火星生命
- 女大学生就业遭遇性别怀孕年龄三歧视
- 患精神疾病孕妇易发生不良怀孕后果

### 一周新闻排行

- 职业地震预报员孙士铤: 对本次地震的发生感到有些...
- 《自然》: 日本地震预警系统再次失败
- 周锡元院士释疑: 汶川地震为何校舍倒塌多
- 震后反思建筑抗震质量: 我们的家安全吗
- 英国发现眼睛粉红的罕见白蝌蚪
- 汶川地震: 17名中国科学院院士和专家获救
- 《华尔街日报》: 汶川大地震成因探寻
- 台湾专家分析四川强震: 喜马拉雅山长高好几公尺